



Rok

2007

Krásné Údolí





Rok 2007 byl rokem v „novodobé“ historii něčím jedinečným a neopakovatelným. Tou zvláštností byly nové mimořádné volby do zastupitelstva obce, které se u nás musely uskutečnit. Byl to rok odstupujících zastupitelů a omezené činnosti obecního úřadu. Ale vše postupně.

I. čtvrtletí

Od 1.ledna se zkušební zaměstnanecký poměr přes úřad práce změnil na trvalý pracovní úvazek u paní J.Kašparové, která je v obci zaměstnána jako pracovnice údržby zeleně a veškerých prostranství. Ke změně došlo z důvodu spokojenosti s její prací.

Dne 20.ledna proběhl v kulturním domě Myslivecký ples a bohatou tombolou. Spokojenost hostů, kteří byli ze širokého okolí, byla opět veliká.

I nadále pokračovalo pravidelné cvičení žen v místnosti bývalé knihovny v čp.1. Při příchodu letního počasí byl cvičební úbor vyměněn za cyklistický a pokračovaly vyjížďky po okolí na jízdách kolech. Těchto se účastnili i muži a děti.

V sobotu 17.února uspořádali fotbalisté místního oddílu společně s Mladými hasiči v sále kulturního domu Maškarní dětskou diskotéku. Jako vždy byly uspořádány zábavné soutěže a hry oceňované sladkostmi a drobnými dárky. Doprovod akce zajistil nájemce pan A.Matoušek reprodukcí hudbou.

O týden později (24.února) proběhl v odpoledních hodinách v obcích Masopust. Hlavní organizátorka paní M.Lakomá zajistila i několik masek a převleků z Útviny a tudíž se sešla hojná účast maškar. Jako doprovod hrála muzika pod vedením pana M.Přesličky. Po projití masopustního průvodu celými Odolenovicemi i Krásným Údolím se v podvečer masky přesunuly do kulturního domu. Zde večer pokračoval zábavou – Masopustním rejem, kdy k poslechu a hlavně tanci hrála hudební skupina Duo Invence z Karlových Varů.

Ještě v zimních měsících, v době vegetačního klidu, provedlo Ředitelství silnic a dálnic, které spravuje také hlavní silnici K.Vary-Plzeň, řádný zásah do okolí trasy K.Údolí-Bečov nad Teplou. Byla vykácena celá stromová alej lemující z obou stran silnici od hranice obce až na horní serpentinu. Jednalo se o vykácení desítek vzrostlých, mohutných a starých



stromů. K zásahu došlo hlavně z bezpečnostních důvodů, neboť stromy byly už částečně suché, svými kořeny nadzvedávaly komunikaci a koruny zasahovaly do provozu. Po vyčištění dostal vzhled krajiny v tomto úseku úplně jiný ráz. Silnice se stala značně přehlednější a bezpečnější.

Z důvodu úspěšného Blešího trhu v loňském roce, bylo i letos v březnu uspořádáno jeho pokračování. Ve dnech 10. a 11.března se mohlo odprodat i odkoupit dětské oblečení na období jara a léta. I tentokrát byla účast solidní, nikoliv však tak velká jako v loňském roce. Další pokračování se uskutečnilo ve dnech 6. a 7.října se zaměřením na dětské oblečení na podzim a zimu. Účast nakupujících však byla takřka nulová. Toto byl hlavní důvod, proč se organizátorka paní M.Slabá rozhodla již další Bleší trhy nepořádat.

Dne 17.března uspořádal SDH Útvina Hasičský ples. Z důvodu absence vhodných prostor pro takovou akci v Útvině, byl ples uspořádán v našem kulturním domě. Pořadatelé hodnotili akci jako úspěšnou.

V sobotu 24.března uspořádala obec zájezd občanů do Františkových Lázní. Vypravený autobus se ráno zaplnil do posledního místa a hlavně děti si ve vodním areálu plném tobogánů, skluzavek, bazénů a gejzírů přišly na své. Pro velký zájem se stejný výlet opakoval i na podzim a to konkrétně 20.října.

II. čtvrtletí

V tomto období roku došlo k několika menším investicím a opravám obecního majetku. Bylo nainstalováno 7 nových dřevěných Eurooken od f.Drbal do kanceláří obecního úřadu a kuchyně s jídelnou v mateřské škole. Tímto se vyměnila okna celé západní stěny budovy čp.77, která jsou povětrnostními vlivy nejvíce namáhána a počasím poškozena.

Odbornou firmou z Plzně byly opraveny schody do kostela a to speciální metodou na takovéto povrchy. Schody jsou jako nové a vrátily cestě pocit bezpečí a pohodlnosti.

Na rodiči a občany Odolenovic svépomocí budované hřiště zakoupila obec plastovou skluzavku, která byla ihned namontována a pro potěšení dětí zprovozněna. Areálek byl doplněn prolézačkami a houpačkami ze dřeva. Po celý rok bylo prostranství hojně využíváno a to i pro stavění máje a pálení čarodějnic.



Další uskutečněnou akcí bylo již několik let plánované vyčištění odtokové strouhy z požární nádrže v západní části obce (rybníček u rod.domku Matašů). Strouha byla po mnoha letech provozu značně zanesená. Došlo k vyčištění, částečnému zatrubnění, vytvoření nových šachet a jejich zpětnému zahrnutí.

Na období měsíců duben až říjen roku bylo, jak už se stává zvykem, využito nabídky úřadu práce a zaměstnání 3 naši občané na údržbu zeleně a další práce. Jednalo se o pana F.Říhu, pana.M.Krištofa a sl.P.Janouškovou.

Po několika výzvách všech zvolených zastupitelstev obce o neobsazené funkci kronikáře obce, která nebyla už takřka 10 let vykonávána, se rozhodl reagovat pan J.Mládek. Tento byl tedy zastupitelstvem obce jmenován obecním kronikářem od roku 2007 s tím, že se pokusí zpětně doplnit i chybějící zápisy let minulých. Kronika byla vedena naposledy paní S.Tesaříkovou a poslední zápis je za rok 1997. Kronika a zápisy v ní budou vedeny již v elektronické podobě.

Ke dni 30.dubna došlo k ukončení pronájmu kulturního domu ze strany nájemce pana A.Matouška, který dle svých slov nedokázal zajistit takovou návštěvu pořádaných akcí, aby pokryl náklady s provozem spojené.

Z kulturních akcí uskutečněných v tomto období nelze zapomenout na ty již tradiční (např. 30.4. - stavění máje na návsi, lampiónový průvod obcí a následné pálení čarodějnic na fotbalovém hřišti; 31.5. – kácení máje a její následná dražba; 2.6. – dětský den v areálu fotbalového hřiště, kterému vévodila jízda zručnosti na kole) i netradiční např. Country bál (16.6.), kdy k poslechu a tanci hrála country kapela z jihočeské Třeboně .

III. čtvrtletí

Z důvodu neustále se opakujícího vyhlašování výběrových řízení, uzavírání nájemních smluv, inventur, předávání zařízení a celého kulturního domu se ještě funkční zastupitelstvo obce rozhodlo o novém modelu pořádání kulturních akcí a využití kulturního domu. Bylo vyhlášeno výběrové řízení a to tentokrát na správce kulturního domu, který bude tento objekt a zařízení bezplatně spravovat. Veškeré náklady (energie, otop, voda, pojištění, revize a další) bude hradit obec a správce bude platit smluvenou sumu pouze za každou jím pořádanou akci.

Vítězem výběrového řízení a správcem kulturního domu se stala paní Hana Divišová – Cafe@shop, zastoupena manželi Škrňovými. Tito také ode dne 1.července kulturní dům do správcovství dle nastíněného modelu převzali.



Dne 27.června (středa) se konalo řádné jednání zastupitelstva s předem zveřejněným programem. Jako mimořádný bod bylo vloženo odstoupení zastupitele pana J.Vytisky z důvodu odstěhování a změny trvalého bydliště. Toto bylo vzato zastupitelstvem obce na vědomí a mandát zanikl (*stav mandátů zastupitelů* = 8). Dále byly na místě do programu prohlasovány další dva body programu a to za 1) odvolání starostky obce paní K.Smolové a za 2) volba nového starosty obce pana J.Mládky. Paní K.Smolová složila okamžitě svou funkci starostky a zároveň mandát zastupitele (*stav mandátů zastupitelů* = 7). Vedení schůze za odstoupivší starostku převzal místostarosta obce pan M.Frank. V dalším průběhu byl hlasováním novým starostou obce jmenován pan J.Mládek a to od data 1.července 2007. Na žádost části zastupitelů došlo ještě v průběhu večera a noci k vystěhování osobních věcí paní K.Smolové, předání úřadu obce a zapečetění kanceláří. Obec do nástupu nového starosty do funkce vedl prozatím místostarosta obce pan M.Frank.

Dne 28.června (čtvrtek) byla provedena konzultace s právním oddělením úřadu Karlovarského kraje a následovalo odpečetění kanceláří. V obci se občané dozvídali o změnách ve vedení obce a uskutečněný postup vyvolal „bouři nevole“.

Dne 30.června (sobota) byla občany podepisována výzva o svolání veřejné schůze k projednání situace v zastupitelstvu související s volbou nového starosty. Petici podepsala drtivá většina oslovených občanů. Tento den odstoupil z důvodu nesouhlasu se stavem věci a pracovní vyčerpání ze zastupitelstva obce pan S.Navrátíl (*stav mandátů zastupitelů* = 6). Vzhledem k tomu, že pan Navrátil kandidoval do zastupitelstva obce za sdružení nezávislých kandidátů (viz zápis za rok 2006 – volby) byl osloven poslední zbývající zástupce tohoto sdružení pan I.Horváth k převzetí uvolněného mandátu zastupitele. Tento se mandátu vzdal a do zastupitelstva obce nevstoupil (*stav mandátů zastupitelů stále* = 6). Téhož dne se svého mandátu vzdala i paní H.Drbalová a to taktéž z důvodu nesouhlasu s nastalou situací v obci (*stav mandátů zastupitelů* = 5). Stále ještě týž den rezignoval na post starosty a mandát zastupitele pan J.Mládek a na funkci zastupitele pan J.Lipavský (*stav mandátů zastupitelů* = 3). Tito podali svou demisi na základě dvou předchozích odstoupení zastupitelů (p.Navrátil a pí.Drbalová) a následné nedohody s místostarostou obce panem M.Frankem na další spolupráci v zastupitelstvu obce. Všechny výše uvedené rezignace byly podány písemně do rukou místostarosty. V pozici zastupitelů tedy zůstali pouze tři představitelé obce a to místostarosta pan M.Frank, předseda kontrolního výboru pan B.Vašíček a člen kulturní komise pan L.Lakomý.



Dne 1.července (neděle) obdrželi občané písemné oznámení o stavu věci s dalším plánovaným postupem.

Dne 2.července (pondělí) byla celá záležitost projednána na Krajském úřadě v Karlových Varech a konzultován další postup. Zastupováním obce a pravomoci starosty začal v zákonem omezené míře vykonávat neuvolněně místostarosta obce pan M.Frank. Neboť automaticky došlo k okamžitému zrušení finančního výboru, kontrolního výboru a kulturní komise, fungovali zbylí dva zastupitelé pan L.Lakomý a pan B.Vašíček jako kontrolní orgán místostarosty obce. Taktéž byla podána na Ministerstvo vnitra žádost o vyhlášení nových mimořádných voleb do Zastupitelstva obce Krásné Údolí.

Dne 9.července (pondělí) proběhla veřejná a hlavně informativní schůze občanů v kulturním domě. Účast byla veliká (odhadem 120-130 občanů). Místostarosta obce pan M.Frank seznámil přítomné jak se stavem věcí současných, tak i plánů a předpokládaných termínů do budoucna. Občané byli požádáni o určitou shovívavost a pochopení případných problémů spojených s omezenou funkčností obecního úřadu. Na místě proběhla místy až bouřlivá diskuze občanů a bývalých i současných zastupitelů.

Nové volby byly Ministerstvem vnitra v naší obci vyhlášeny na 1.prosinec 2007. Do této doby spravoval obec stále neuvolněně místostarosta. Zbylí dva zastupitelé si plnili svou kontrolní úlohu a nebylo ani pozdějším auditem krajského úřadu zjištěno žádných podstatných nedostatků nebo pochybení.

Dny 4. a 5.srpna se uskutečnily letní Vavřínecké slavnosti v obci. Celá pouť byla uspořádána na návsi a večerní zábava v kulturním domě. Pout'ové atrakce doplnilo několik prodejních stánků. Účast byla nejen na pouti, ale i na zábavě nízká.

V prázdninových měsících byla dokončena stavba víceúčelového hřiště na bývalé školní zahradě. Jedná se o hřiště na tenis, nohejbal, odbíjenou s antukovým povrchem, oplocením do výše 5-ti metrů a rozměry 30 x 15 metrů. Hřiště vybudoval vítěz výběrového řízení na dodavatele a tím byla firma KANOV s.r.o., Karlovy Vary.

Oplocení, rekonstrukci celého sociálního zařízení ve fotbalových kabinách a vytvoření ohniště pro jiné akce (také ve fotbalovém areálu) vybudovala obec svépomocí.



Celou velkou investiční akci pomohla obci dofinancovat dotace od Krajského úřadu Karlovy Vary ve výši 200.000,-Kč, kterou se podařilo zajistit již v zimních měsících starostce a místostarostovi obce. Celkové náklady se pohybovaly přes půl milionu korun.

Vzhledem k situaci v obci nebylo uspořádáno žádné slavnostní otevření, ale hřiště začalo být od září hojně navštěvováno a využíváno jak dětmi tak i dospělými.

Souběžně s víceúčelovým se podařilo také dokončit hřiště mateřské školy. Zde bylo vytvořeno nové oplocení, vybudovány nové dopadové plochy kolem zařízení a kompletní terénní úpravy celé plochy. Tím hřiště splňuje požadované náležitosti a nároky hygienických a bezpečnostních předpisů.

Dne 17.září došlo k vloupání do budovy MŠ a obecního úřadu. Po vypáčení okna a několika dveří byl odcizen obecní tresor s finanční hotovostí. Mimo zničených dveří a poškozenému oknu k žádným jiným škodám nedošlo.

Protože byla dodržena zásada o co nejmenší finanční hotovosti v tresoru, byla celková škoda vyčíslena na 40.000,-Kč. V nejbližších dnech došlo k nainstalování dvousystémového zabezpečovacího zařízení s alarmem. Tímto je chráněn celý objekt čp.77 nejen proti vloupání, ale také byl systém doplněn o hlásiče požáru a úniku plynu.

V tomto čtvrtletí (na základě rozhodnutí ještě funkčního zastupitelstva obce) došlo také k vypovězení smluv ke konci roku na vývoz odpadů, které pro obec zajišťovaly firmy RESUR K.Vary (tříděný), Bio Systém Plzeň (nebezpečný) a ZITAS TKO Činov (popelnice + velkoobjemové kontejnery). Následně byla podepsána smlouva s jedním dodavatelem všech těchto služeb a to společností AVE CZ, a.s., pobočka Karlovy Vary, která začala platit od 1.ledna následujícího roku.

Smlouva garantovala obci stejné ceny za vývoz odpadu na několik let dopředu a celkově byla výhodnější. V souvislosti s touto změnou byly na konci roku všem občanům dodány nové plastové nádoby o objemu 120 litrů a k novým panelovým domům kontejnery o velikosti 1.100 litrů. Zároveň došlo k odvezení iglů na tříděný odpad a dodání barevně rozlišených kontejnerů. Založeno bylo více sběrných míst ke třídění plastu, skla a papíru.

Za rok 2007 vypadá přehled financí za odvoz odpadů následovně :

Výdaje - 387.942,-Kč – z toho

- odvoz popelnic	239.962,-Kč
- odvoz tříděného odpadu	43.548,-Kč
- odvoz nebezpečného odpadu	46.661,-Kč
- odvoz velkoob. kontejnerů	57.771,-Kč



Příjmy - 219.300,-Kč – z toho

- vybráno od občanů	204.415,-Kč
- odměna za třídění	14.885,-Kč

Dofinancovaná suma z rozpočtu obce činila částku 168.642,-Kč.

IV. čtvrtletí

V tomto období roku se mimo příprav a uskutečnění nových voleb do zastupitelstva obce uskutečnily výše popisované akce, jenž byly doplněny o dětské mikulášské disko (8.12.) organizované Mladými hasiči a fotbalisty (hlavní organizátory paní M.Slabá a pan Z.Dvořák). Dále vánoční posezení pro důchodce (7.12.) s programem. Zde vystoupily děti z mateřské školy s vánoční besídkou následované reprodukovanou hudbou k poslechu a tanci.

Od října probíhalo jednou týdně v prostorách klubovny Mladých hasičů (bývalá radnice) kurz pletení košíků a dekorativních předmětů. Kurz byl uvítán a navštěvován nejen místními ženami. Malá výstavka zhotovených výrobků byla prezentována i na posezení s důchodci.

V prosinci byl obecním úřadem do všech poštovních schránek distribuován informační bulletin (č.1/07– viz přílohy) s podstatnými informacemi pro všechny občany. Dá se říci, že došlo k jakémusi volnému pokračování Zpravodaje, který občané Krásného Údolí a Odolenovic dostávali v 90-tých letech.

Obec ukončila kalendářní rok s kladným hospodářským

zůstatkem ve výši	<u>288.409,-Kč,</u>
který vznikl příjmy	4.028.082,-Kč
a výdaji v částce	3.739.673,-Kč



Mimořádné volby do zastupitelstva obce

O pozici zastupitele obce (9 mandátů) se rozhodlo ve volbách vyhlášených Ministerstvem vnitra ČR ucházet 17 kandidátů. Všichni kandidovali samostatně jako kandidáti nezávislí. Volby proběhly pouze v jeden volební den, neboť šlo o volby mimořádné.

Výsledky byly následující a členy zastupitelstva obce se stali :

pan Martin FRANK	183	hlasů
pan Horst SCHLEICHER	167	hlasů
paní Miroslava VYTISKOVÁ	163	hlasů
paní Hana DRBALOVÁ	147	hlasů
paní Květuše SMOLOVÁ	127	hlasů
paní Marie LAKOMÁ	123	hlasů
pan Bedřich MICHALEC	112	hlasů
pan Břetislav JANOUŠEK	106	hlasů
paní Eva NOVÁČKOVÁ	91	hlasů

Ostatní kandidáti skončili následovně :

pan Marcel PRÁŠIL	85	hlasů
pan Jiří DIVIŠ	77	hlasů
paní Simona TESAŘÍKOVÁ	52	hlasů
pan Jan MLÁDEK	45	hlasů
paní Jana HUSÁKOVÁ	38	hlasů
paní Martina FÁBEROVÁ	27	hlasů
pan Břetislav VAŠÍČEK	26	hlasů
pan Stanislav NAVRÁTIL	24	hlasů

Celkový počet možných voličů :	351
Celkový počet odevzdaných obálek :	204
Volební účast :	58%

Na den 11.prosince svolal pan M.Frank ustavující schůzi nového zastupitelstva, kde proběhly volby do orgánů obce. Na post starosty obce byla jediná kandidátka paní K.Smolová, která byla jednohlasně zvolena. Funkce byla určena jako uvolněná. Pozici neuvolněného místostarosty obce také jednohlasně získal jediný kandidát pan M.Frank. Finanční výbor byl zvolen takto : předseda paní E.Nováčková, členové pan H.Schleicher a pan B.Janoušek. Kontrolní výbor : předseda paní H.Drbalová, členové paní



M.Vytisková a pan B.Michalec. Kulturní komise : paní M.Lakomá.
Rozpočtový výbor : starosta, místostarosta a finanční výbor.

Dne 15.prosince došlo k předání celého úřadu a s tím spojené agendy mezi panem M.Frankem a paní K.Smolovou, která úřad starosty vykonávala zatím neuvolněně a to z důvodu nutnosti dodržení pracovních závazků podepsané smlouvy se svým současným zaměstnavatelem.

Mateřská škola

V roce 2007 bylo v naší školce zapsáno 16 dětí a to vyrovnaně 8 chlapců a 8 dívek. Post ředitelky stále zastávala paní Věra Čermáková s učitelkou paní Marií Benovičovou (už v důchodu, ale stále pracující) a kuchařkou, školnicí a vedoucí školní jídelny v jedné osobě paní Miroslavou Veselou.

Již tradiční úspěšná účast na Mateřince tentokrát v Sokolově bylo s vystoupením „ Cukrárna u tří včeliček “, které bylo šité na míru třem předškoláčkám. Pro publikum byla obzvláště efektní podívaná na dekorativní zákusky a dorty, které si děti s paní učitelkou vyrobily.

Z ostatních akcí vybírám ty tradiční a nejdůležitější : koupání v bazénu ve Žluticích; divadelní představení v Útvině, Toužimi a Plzni; pálení čarodějnic a všech žvlů nekalých; výlet do ZOO Plzeň a Bečova nad Teplou; prohlídka letiště v Příleších při letecké akrobacii a dnu otevřených dveří; výlet do Nových Kounic do muzea vojenské techniky; loučení s předškoláky; vánoční vystoupení pro důchodce a pro rodiče.

Hodně času děti trávily na rekonstruované zahradě.

Mladí hasiči

Oddíl Mladých hasičů Krásné Údolí při SDH stále vykonával svou činnost i v tomto kalendářním roce. Schůzky mimo prázdninové měsíce probíhaly jednou týdně a děti se zdokonalovaly ve vázání uzlů, práci s buzolou, topografií a čtení z map, dopravní výchově a dále odbornými hasičskými znalostmi. Před samotnými závody se příprava specializovala hlavně na nácvik požárních štafet a útoků. Situace s účastí dětí si vynutila to, že do závodů bylo přihlašováno pouze družstvo mladších (kategorie 6 - 10 let), které reprezentovalo v tomto složení : Martin Michalec,



Daniel Kvasnička, Patrik Janoušek, Jan Frank, Dominik a Patrik Kubálkovi, Kateřina Slabá, Markéta Klemmerová, Michaela a Daniela Matějkovi.

Z pravidelných účastí vypisují jen ty nejdůležitější : závody O Útvinském srdce (6.5.); podzimní část okresní soutěže „ Plamen “ v Toužimi (20.10.) - branný závod a 8.místo.

Hlavním sponzorem mimo obec (pravidelný příspěvek z rozpočtu na činnost) a rodičů, kteří pomáhali hlavně s dopravou na závody, byl pan David Kvasnička, který dětem zakoupil nové uniformy.

SLÁVIA Krásné Údolí

Na jaře se opět ukázala pravda o slabších výsledcích než podávají naši fotbalisté na podzim. Tuto část soutěžního ročníku skutečně moc dobře neabsolvovali a skončili celkově na 4.místě (ze 7 účastníků, kteří soutěž dokončili) za zisk 19 bodů. V 6 jarních zápasech dokázali dát pouze 4 branky a 12 jich obdrželi. Vymlouvat se na zapracování mladých hráčů do kádru by určitě nebylo na místě, neboť s nedostatkem hráčů a celkovým nezájmem se potýkají všude. V tomto roce i u nás přestalo hrát několik mladých hráčů (R.Janeček, P.Vlk ml., F.Kubálek), a proto nebylo výjimkou, že na hřišti za Krásné Údolí hrálo někdy i více než polovina fotbalistů, kteří zde nebydlí.

Podzimní část absolvovala posílená Slávia (hlavně hráči na hostování z Útviny) celkem solidním způsobem. Při dvoukolovém systému osmi přihlášených celků do IV.třídy skupiny „B“ obsadila 4.místo se ziskem 21 bodů a to za 6 výher, 3 remízy a 5 porážek. Negativní skóre bylo 24 : 27, kdy nejlepším střelcem oddílu byl Martin Frank se 6 brankami.

Na jaře došlo v areálu k natření střídaček, veškerého zábradlí, laviček a branek. Byly svařeny všechny rozbité konstrukce a opraveny lavičky pro diváky. Za brankou směrem do vsi byly částečně odřezány staré zábrany a nahrazeny umělou ochrannou sítí.

Plocha hřiště byla udržována buď obecní sekačkou-traktůrkem nebo kapacitně větším sekačím strojem z Technických služeb Toužim. Hřiště, stejně jako tři sezóny zpět, využívalo i mužstvo z Otročina, které vlastní hřiště teprve dobudovává.

Členská základna fotbalového oddílu se pohybuje stále kolem počtu 40 až 45 členů. Z těchto je aktivních a oddílové příspěvky řádně platících zhruba polovina. Předsedou a to velice výkonným a spolehlivým je i nadále pan Z.Dvořák.



Statistické údaje – rok 2007 v obci

K 31.prosinci 2007 = 444 obyvatel

- strom života :	věk	muži	ženy
	0-10	21	20
	11-20	36	23
	21-30	39	31
	31-40	40	35
	41-50	34	26
	51-60	28	32
	61-70	25	21
	71-80	5	16
	81-90	6	5
	91 a více	0	1

Narození 2 občanci

- Černý Zdeněk
- Vytisková Kateřina

Úmrtí 2 občané

- Svoboda Jaroslav
- Špimrová Marie

Sňatek 1 občan

Rozvod 0

Přistěhování 8

Odstěhování 12

Stěhování v obci 12

Zaměstnanci obce :

- starosta : Květuše Smolová
- účetní : Květoslava Janoušková
- úklid + obec : Jiřina Kašparová
- úklid obce : Petra Janoušková, Miroslav Křištof, Ferdinand Říha – duben až říjen
- knihovna : Zdeňka Krejčová
- internet : Jitka Michalcová – do 31.8.



Počasí v obci za rok 2007

(zdroj : pan V. Mareček)

Měsíc rok	Datum	TEPLOTA				SRAŽKY			MĚSÍČNÍ	
		Průměr denní	Max.	Přízem. min.	Počet dní s př. mr.	Součet mm	Počet dní		Teplot. normál st. C	Srážk. normál
							Do 5	Nad 5		
1. 2007	1-10	4,4	10,3	-8,0	3	20,9	9	1	-3,5	40
	11-20	4,6	9,9	-10,3	4	19,0	3	2		
	21-31	-2,5	8,5	-8,2	9	20,8	8	1		
	1-31	2,2			16	60,7				
2.	1-10	1,0	5,2	-7,2	7	14,7	7	1	-2,3	38
	11-20	2,0	10,1	-11,1	7	17,9	5	-		
	21-29	2,6	10,6	-6,0	6	10,4	5	-		
	1-29	1,8			20	43,0				
3.	1-10	3,45	12,3	-7,9	6	16,3	5	1	1,1	37
	11-20	3,86	17,1	-9,2	9	7,9	4	-		
	21-31	3,72	13,0	-7,5	10	14,2	3	1		
	1-31	3,7			25	38,4	12	2		
4.	1-10	6,4	14,9	-10,6	9	2,4	1	-	5,6	45
	11-20	10,3	22,9	-7,3	9	2,4	1	-		
	21-30	11,6	23,3	-10,9	7	4,1	2	-		
	1-30	9,4			25	8,9	4	-		
5.	1-10	10,3	19,3	-8,3	4	30,6	2	3	11,1	58
	11-20	11,9	24,3	-4,9	5	12,9	7	-		
	21-31	15,9	27,9	-1,3	1	28,9	3	3		
	1-31				10	72,4	12	6		
6.	1-10	16,7	27,7	-0,4	1	6,0	4	-	14,1	65
	11-20	17,7	28,1	3,3	-	49,5	5	1		
	21-30	13,5	25,5	1,0	-	16,0	8	-		
	1-30	15,9			1	71,5	17	1		
7.	1-10	13,4	25,7	1,0	-	26,9	8	1	15,8	76
	11-20	18,7	33,7	3,0	-	12,4	3	1		
	21-31	14,8	26,0	3,4	-	37,4	2	4		
	1-31	15,6			-	76,7	13	6		
8.	1-10	16,1	28,0	0,2	-	58,3	1	3	14,9	67
	11-20	15,7	26,3	2,0	-	22,3	5	1		
	21-31	14,7	25,1	0,3	-	8,7	5	0		
	1-31	15,5			-	89,3	11	4		
9.	1-10	10,3	16,9	1,4	-	31,6	4	3	11,6	46
	11-20	9,5	21,6	-4,7	3	8,5	4	0		
	21-30	9,7	21,6	-1,9	3	46,8	1	4		
	1-30	9,8			6	86,9	9	7		
10.	1-10	9,2	19,0	-4,9	4	3,3	3	-	6,4	45
	11-20	5,4	16,7	-7,4	8	12,8	5	1		
	21-31	9,8	9,8	-4,9	4	4,3	4	0		
	1-31					20,4	12	1		
11.	1-10	3,3	11,2	-6,7	6	32,3	5	3	1,1	43
	11-20	-1,3	4,1	-14,1	9	18,0	3	1		
	21-31	-1,5	3,6	-9,3	9	10,4	5	0		
	1-30	0,2				60,7	13	4		
12.	1-10	3,0	8,8	-2,7	4	17,4	7	2	-2,3	45
	11-20	-2,8	6,8	-13,8	9	1,3	4	-		
	21-31	-3,8	2,7	-15,4	10	1,5	2	-		
	1-31	-1,2			23	20,2	13	2		



Teploty a srážky 2007

Zkušební stanice Krásné Údolí

(zdroj : pan V. Mareček)

	Teplota			Srážky		
	Normál	Skutečnost	Rozdíl	Normál	Skutečnost	Rozdíl
Leden	-3,5	2,2	+5,7	40	60,7	+20,7
Únor	-2,3	1,8	+4,1	38	43,0	+5,0
Březen	1,1	3,7	+2,6	37	38,4	+1,4
Duben	5,6	9,4	+3,8	45	8,9	-36,1
Květen	11,1	12,6	+1,5	58	72,4	+14,4
Červen	14,1	15,9	+1,8	65	71,5	+6,5
Červenec	15,8	15,6	-0,2	76	76,7	+0,7
Srpen	14,9	15,5	+0,6	67	89,3	+22,3
Září	11,6	9,8	-1,8	46	86,9	+40,9
Říjen	6,4	5,9	-0,5	45	20,4	-24,6
Listopad	1,1	0,2	-0,9	43	60,7	+17,7
Prosinec	-2,3	-1,2	+1,1	45	20,2	-24,8